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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

БЕОГРАД-ЗЕМУН 
 

 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У 

БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Извештај комисије за избор наставника у звање и на радно доцента за ужу 

научну област Технолошка микробиологија 
 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду бр. 300/10-

3/5 од 29.09.2022. године, образована је комисија за припрему извештаја за избор једног 

наставника у звање и на радно место доцента за ужу научну област Технолошка 

микробиологија, у следећем саставу: 

1. др Драгослава Радин, редовни професор, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет, ужа научна област Технолошка микробиологија, председавајући 

Комисије 

2. др Зорица Радуловић, редовни професор, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет, ужа научна област Технолошка микробиологија  

3. др Тања Берић, редовни професор, Универзитет у Београду, Биолошки факултет, 

ужа научна област Биологија микроорганизама 

 

 

На oснову одлуке Декана (бр. 300/10-3/5 од 29.09.2022.) расписан је конкурс који је 

објављен у листу „Послови“ број 1009 од 12.10.2022 године. По прегледу достављених 

пријава на поменути конкурс, Комисија подноси следећи  

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

На расписани конкурс у листу „Послови“ број 1009 од 12.10.2022. године, за избор у 

звање и на радно место доцента за ужу научну област Технолошка микробиологија, са 

пуним радним временом на одређено време од 5 година, пријавио се само један кандидат, 

др Немања Л. Мирковић, доктор наука - технолошко инжењерство, досадашњи асистент 

са докторатом за исту научну област. Кандидат је доставио комплетну документацију у 

складу са условима конкурса. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

 

Др Немања Мирковић рођен је у Београду, где је завршио основну и средњу школу. 

Пољопривредни факултет, Универзитета у Београду, одсек за Прехрамбену технологију, 

група Технологија анималних производа је уписао школске 2001/2002 године. 

Дипломирао је 2008. године са просечном оценом 8,06 и оценом 10 на дипломском раду. 

Исте године се запослио у Индустрији меса “Гомбит“ где је, у периоду од годину дана, 

радио на радном месту Технолог у контроли квалитета. Године 2009. уписује докторске 
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академске студије на Пољопривредном факултету, одсек за Прехрамбену технологију. 

Докторску дисертацију под насловом „Карактеризација и детерминација бактериоцина 

аутохтоних лактокока“ је одбранио под менторством проф. др Зорице Радуловић 

16.09.2016. године и тиме стекао звање доктор наука-технолошко инжењерство.  

У периоду од 2011-2013. запослен је Институту за хигијену и технологију меса у Београду 

као истраживач сарадник на пројектима „Унапређење и развој хигијенских и технолошких 

поступака у производњи намирница животињског порекла у циљу добијања квалитетних и 

безбедних производа конкурентих на светском тржишту (ИИИ 046009)“ и „Развој нових 

инкапсулационих и ензимских технологија за производњу биолошки активних супстанци 

и других компоненти хране у циљу повећања њене конкурентности, квалитета и 

безбедности (ИИИ 046010)“. Радни однос на Пољопривредном факултету, Универзитета у 

Београду је засновао на радном месту истраживача сарадника на горе поменутим 

пројектима, у периоду од 2013-2017. године. У том периоду у својству студента 

демонстратора изводи вежбе из предмета Микробиолошке методе анализе хране, Генетика 

индустријских микроорганизама и Санитација погона. У периоду од 2017-2019. године 

заснива радни однос на Институту за молекуларну генетику и генетичко инжењерство у 

Београду као научни сарадник.  На радно место сарадника у настави на Пољопривредном 

факултету у Београду, на Катедри за технолошку микробиологију, запошљава се 2019. 

године, а ангажован је на предметима Генетика индустријских микроорганизама, 

Микробиолошке методе анализе хране, Микробиологија хране, Индустријски 

микроорганизми у храни анималног порекла. У звање асистента са докторатом на Катедри 

за технолошку микробиологију избран је 2020. године.  

 Према подацима Студентске службе Пољопривредног факултета, Универзитета у 

Београду, у студентским анкетама на одсецима Зоотехника и Прехрамбена технологија, 

наставна активност др Немање Микровића је оцењена просечном оценом 4,67.  

Др Немања Мирковић је учествовао у реализацији 7 пројеката, од чега су два 

национална, три међународна и два пројекта фонда за науку.  

Др Немања Мирковић је био на усавршавању на Универзитету у Љубљани, 

Биотехнички факултет, Одсек за зоотехнику током новембра 2010. године и децембра 

2011. године, где се усавршавао у области испитивања бактерија млечних киселина и 

бактериоцина молекуларним методама. Такође, у периоду август-новембар 2012. године, 

као стипендиста FEMS Research Fellowship боравио је на Faculty of Life Science, 

Универзитет  Ос, Норвешка, где је молекуларним методама испитивао механизме 

деловања антимикробних пептида. У периоду октобар-новембар 2015. године, боравио је у 

Парми, University of Parma, где прошао обуку за рад на софистицираним апаратима за 

молекуларну детекцију антимикробних једињења. У Републици Ирској, Moorepark Food 

Research Centre-Teagasc, боравио је у периоду април-мај 2016. године, где је радио на 

пречишћавању антимикробних пептида коришћењем биохемијских метода.  

Др Немања Мирковић је објавио и саопштио укупно 65 научних радова, укључујући и 

докторску дисертацију, од којих је 28 научних радова у категорији М20. По подацима 

SCOPUS остварио је укупан број цитатa 206, без самоцитата, а h-index 10.  

Др Немања Мирковић је активно учествовао на реализацији студија са другим високо 

школским установама као и на унапређењу наставних активности у оквиру CASA пројекта.  

Коаутор је практикума „Микробиологија“ који је намењен студентском програму 

Зоотехника.  
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Др Немања Мирковић је у школској 2021/2022. години био члан тима за промоцију 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду.  

Члан је Удружења микробиолога Србије и Удружења молекуларних биолога Србије.  

Кандидат активно говори енглески језик.  

 

2. ДИСЕРТАЦИЈЕ  

 

Др Немања Мирковић је докторску дисертацију под насловом „Карактеризација и 

детерминација бактериоцина аутохтоних лактокока“ одбранио под менторством проф. др 

Зорице Радуловић 16.09.2016. године и тиме стекао звање доктор наука-технолошко 

инжењерство. 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  

 

3.1. Наставни рад  
 

Од избора у звање сарадника у настави, др Немања Мирковић је био ангажован на 

извођењу практичне наставе на основним академским студијама у оквиру студијског 

програма Прехрамбена технологија на следећим предметима: Микробиологија анималних 

производа (обавезан предмет за студенте модула Прехрамбена технологија анималних 

производа), Микробиолошке методе анализе хране (обавезан предмет за студенте модула 

Микробиологија хране и изборни предмет за студенте модула Технологија анималних 

производа, Технологија конзервисања и врења и Управљање безбедношћу и квалитетом у 

производњи хране), Генетика индустријских микроорганизама (обавезан предмет за 

студенте модула Микробиологија хране), Санитација погона (обавезан и изборни предмет 

за студенте свих модула Прехрамбене технологије), Индустријска микробиологија 

анималних производа (обавезан предмет за студенте модула Микробиологија хране) и 

Пробиотици и пребиотици (обавезан предмет за студенте модула Микробиологија хране). 

Такође, учествовао је и на извођењу практичне наставе на предмету Микробиологија на 

одсеку Зоотехника (обавезан предмет). 

Наставне активности у току семестра обављао је према плану и програму студија, 

активно пратећи савремене трендове у образовној методологији. Значајан напор улагао је 

у обезбеђивању праксе за студенте у микробиолошким лабораторијама као и повезивање 

тек свршених микробиолога хране са лабораторијама у којима могу остварити запослење.  
 

3.1.1. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира 

 

Кандидат је 18.11.2022. године успешно одржао приступно предавање за избор у 

звање доцента за ужу научну област ТЕХНОЛОШКА МИКРОБИОЛОГИЈА под називом: 

„Примена бактериоцина као антимикробних једињења у прехрамбеној индустрији“, које је 

Kомисија оценила просечном оценом 5,00 (Прилог 3). 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада 

 

Према подацима Студентске службе Пољопривредног факултета, Универзитета у 
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Београду, у студентским анкетама наставна активност др Немање Мирковића је оцењена 

следећим просечним оценама (Прилог 4): 

• 2019/20 - просечна оцена 4,74 

• 2020/21 - просечна оцена 4,64 

 

3.2. Научно истраживачки рад 

 

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 
 

Током досадашњег рада, др Немања Мирковић је самостално и у сарадњи са 

другим ауторима објавио укупно 65 научних радова,  публикованих у домаћим и 

међународним часописима или саопштених на скуповима, укључујући и докторску 

дисертацију. У Прилогу 1 се налази списак објављених радова, а у Табели 1 преглед 

научно-истраживачких резултата. 

Од укупног броја радова, 28 научних радова су објављена у међународним 

часописима индексираним на SCI листи, од чега 14 у категорији М21, 6 у категорији М22 

и 8 у категорији М23. 

На основу укупног броја објављених радова, др Немања Мирковић је према 

методологији Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 

остварио укупни коефицијент научне компетентности М=202,1 

Научно-истраживачки рад др Немање Мирковића се може поделити у неколико 

тематских области: 

 

 Изолација и селекција аутохтоних бактерија и испитивање њиховoг антимикробног 

потенцијала усмерен на патогене микроорганизме (3, 14, 23). С обзиром да 

аутохтона микробиота представља велики ресурс за селекцију бактерија 

различитих карактеристика, вршио је и испитивање потенцијалних пробиотских 

карактеристика аутохтоних бактерија млечне киселине где је испитивана њихова 

способност преживљавања гастроинтестиналних услова, способност инхибиторног 

дејства на патогене, способност резистенције/сензитивности на антибиотике, као и 

способност аутоагрегације, односно колонизације дебелог црева (22, 46). Селекција 

аутохтоних бактерија је  веома значајна за постављање основа добијања нових 

сојева који би се могли применити у храни у циљу добијања функционалне хране. 

Кандидат је посебно обрадио примену селектованих аутохтоних бактерија млечне 

киселине у различитим прехрамбеним производима (5, 18). 

 Кандидат др Немања Мирковић је посебно радио на карактеризацији 

антимикробних једињења изолованих аутохтоних бактерија. Највећу пажњу је 

посветио истраживању бактериоцина, почевши са успостављањем метода за 

њихову идентификацију (6, 8). У истраживању бактериоцина, пре било какве 

примене у прехрамбеној индустрији, велика пажња се посвећује испитивању 

њиховог механизма као и спектра деловања. Кандидат се у истраживању 

бактериоцина посебно осврнуо управо на испитивање механизма деловања, при 

чему је и окарактерисао и један нов, до сад необјављен механизам деловања 

бактериоцина (4, 7, 9, 58).  
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 Примена бактерија, које поседују способност продукције бактериоцина, као 

допунских стартер култура је све чешћа појава у савременој прехрамбеној 

индустрији, са посебним акцентом на њихову способност да инхибирају раст 

патогених бактерија. С тим у вези, део испитивања је посвећен и примени 

бактерија, бактериоцин продуцената, у производњи сирева, као новог 

фунционалног производа (39, 41, 54). Поред традиционалног испитивања примене 

бактерија-бактериоцин продуцената у производњи различитих типова сирева, 

истраживања су проширена на in vivo испитвања, како би се добила информација о 

потенцијалном имуном одоговору организма на унос производа са бактеријама-

бактериоцин продуцентима (1, 21).  

 Део истраживачког рада др Немање Мирковића, односи се на испитивање техника 

микроинкапсуалације бактерија млечне киселине, са циљем да се побољша њихов 

опстанак у храни и гастроинтестиналном тракту, при чему је испитивао технике 

спреј сушења и смрзавања сушењем, односно лиофилизација и њихов утицај на 

карактеристике и преживљавање испитиваних бактерија (13, 17, 19, 55). 

 У оквиру својих истраживања кандидат је једним делом био посвећен изучавању 

антропогеног утицаја на ширење антибиотске резистенције у природи. У фокусу 

истраживања су била глацијална језера на територији Балкана, као и језера која се 

комерцијално користе од стране туриста током летњих дана. За изолацију бактерија 

које су резистентне на антибиотике, кандидат је користио стандардне 

микробиолошке методе, а селекцију резистентних бактерија на антибиотике је 

постизао припремањем микробиолошких подлога са одређеним концетрацијама 

различитих антибиотика. Приликом детекције гена, носилаца резистенције на 

антибиотке, кандидат је користио методу „shotgun” метагеномике  (10, 11, 16). 

 

На основу података доступних у бази SCOPUS, цитираност радова др Немање 

Мирковића исноси 206 цитата, без самоцитата, а h-index 10 (Прилог 2). 

 

Табела 1. Врста и квантификација индивидуалних научно-истраживачких резултата др 

Немање Мирковића 

Категорија научног 

резултата 

Пре избора у  звање 

асистента са 

докторатом 

После 

избора у звање 

асистента са 

докторатом 

Укупно 

М Вредност 
Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

М 21 8 10 80 4 32 14 112 

М 22 5 4 20 1 5 5 25 

М 23 3 7 21 2 6 9 27 

М 33 1 10 10 - - 10 10 

М 34 0,5 9 4,5 5 2,5 14 7 

М 61 1,5 1 1,5 - - 1 1,5 

М 64 0,2 7 1,4 1 0,2 8 1,6 

М 71 6 1 6 - - 1 6 

М83 4 3 12 - - 3 12 

Укупно 52 156,4 13 45,7 65 202,1 
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4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 
4.1. Стручно професионални допринос 

 

4.1.1. Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или 

научним скуповима националног или међународног нивоа 
 

Др Немања Мирковић има 14 саопштења на међународним скуповима и 8 

саопштења на националним скуповима. Активно је учествовао на 3 међународна и на 1 

националном научном скупу (Прилог 5). 

 

4.1.2. Руководилац или сарадник у реализацији пројеката 

 

 Кандидат је учествовао на два национална пројекта и три међународна пројекта.   

Др Немања Мирковић је био и учесник на пројектима Фонда за иновациону делатаност, 

програм Доказ концепт и програм Иновационих ваучера (Прилог 6). 

 

Национални пројекти 

-„Унапређење и развој хигијенских и технолошких поступака у производњи намирница 

животињског порекла у циљу добијања квалитетних и безбедних производа конкурентих 

на светском тржишту (ИИИ 046009)“ 2013-2017. 

-„Развој нових инкапсулационих и ензимских технологија за производњу биолошки 

активних супстанци и других компоненти хране у циљу повећања њене конкурентности, 

квалитета и безбедности (ИИИ 046010)“ 2013-2017. 

Међународни пројекти 

-„Selection of Lactococcus lactis subsp. cremoris high growth temperature variants (mutants) 

with increased acidification ability“. Финансијер и трајање: CSK Food Enrichment, 

Холандија, 2018. 

-„Selection of novel L. lactis subsp. lactis strains by plasmid curing of L. lactis subsp. lactis 

biovar. diacetylactis strains“. Финансијер и трајање: CSK Food Enrichment, Холандија, 2018. 

-„Survey of antimicrobials effective against carbapenem-resistant Gram-negative bacteria”. 

Финансијер и трајање: International Centre for Genetic Engineering and Biotechnology, 

Италија, 2016-2018. Реализација: Биолошки факултет Универзитет у Београду 

Пројекти Фонда за иновациону делатност 

-„Утицај Ксилитола на присуство бактерије Streptococcus mutans у усној дупљи.“ – 

Иновациони ваучер, 2018. 

-„Примена флуоресцентног субстрата за брзу и специфичну детекцију  Staphylococcus 

aureus  у млеку“ под бројем 5449 – Доказ концепта, 2019. 

 

4.1.4. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког унапређења, 

експертиза, рецензија радова или пројеката 

 

Кандидат је коаутор три техничкa решења у категорији Битно побољшаног 

техничког решења на међународном нивоу (Прилог 7): 
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-Нови производ Нови технолошки поступак производње функционалног ферментисаног 

напитка од млека са аутохтоним потенцијалним/комерцијалним пробиотским бактеријама 

и омега-3 масним киселинама (2014). Аутора: Радуловић З., Пауновић Д., Петрушић М., 

Мирковић Н., Миочиновић Ј., Радин Д., Кекуш Д. (М83) 

- Нови производ Нови технолошки поступак производње различитих врста чоколаде са 

пробиотским бактеријама  (2014). Аутора: Петронијевић-Лаличић Ј., Попов-Раљић Ј., 

Радуловић З., Мирковић Н., Петрушић М., Пауновић Д., Бугарски Б. (М83).  

- Нови производ Нови технолошки поступак производње функционално ферментисаних 

кобасица са аутохтоним потенцијалним и комерцијалним пробиотским бактеријама 

(2012). Аутора: Радуловић З., Живковић Д., Мирковић Н., Петрушић М., Перуновић М., 

Стајић С., Пауновић Д. (М83) 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 

4.2.2. Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове (перманентно 

образовање, курсеви у организацији професионалних удружења и институција или сл.). 

 

Кандидат је успешно савладао основне програме обуке образовне технологије, као 

и основне принципе психологије, педагогије и методике наставе потребне за примену и 

развој активног учења/наставе на универзитету  (Прилог 8). 

 

-Завршена АУН обука, савладао основни програм обука за образовне технологије који су 

потребни за примену и развој активног учења/наставе на универзитету. Финансијер и 

трајање: Tempus, CaSa, Moodle Mreža Srbije, Obrazovni Forum Beograd, 2016. година.  

- Завршена АУН обука, савладао основне принципе психологије, педагогије и методике 

наставе који су потребни за извођење, примену и развој активног учења/наставе на 

универзитету. Финансијер и трајање: Tempus, CaSa, Moodle Mreža Srbije, Obrazovni Forum 

Beograd, 2016. година.  

 

4.3. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама у 

земљи и иностранству 

 

4.3.1. Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са 

другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или 

иностранству 

 

Др Немања Мирковић је учествовао као предавач на два пројекта и два програма у 

организацији Института за молекуларну генетику и генетичко инжењерство Универзитета 

у Београду, као и предавач на програму у организацији Секретеријата за спорт и омладину 

Београда (Прилог 9). 

 

-Предавач на пројекту Ноћ истраживача у организацији Института за молекуларну 

генетику и генетичко инжењерство Универзитета у Београду, 2018. године 
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-Предавач на пројекту Ноћ истраживача у организацији Института за молекуларну 

генетику и генетичко инжењерство Универзитета у Београду, 2021. године 

-Предавач на програму Отворен дан Института Србије на Института за молекуларну 

генетику и генетичко инжењерство Универзитета у Београду, 2017. године 

-Предавач у склопу Програма биологије и хемије за средњошколце у организацији 

Института за молекуларну генетику и генетичко инжењерство Универзитета у Београду 

-Предавач у склопу Програма за промоцију и популаризацију молекуларне биологије под 

покровитељством Секретеријата за спорт и омладину Београда, 2016/2017. године 

 

4.3.2. Руковођење или чланство у органима или професионалнм удружењима или 

организацијама националног или међународног нивоа 

 

Кандидат је активни члан Удружења микробиолога Србије и Српског друштва за 

молекуларну биологију (Прилог 10). 

 

5. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 
На основу прегледа поднете конкурсне документације констатовано је да се на 

расписани конкурс за избор у звање и на радно место доцента за ужу научну област 

Технолошка микробиологија пријавио само један кандидат – др Немања Мирковић.  

Кандидат је успешно одржао приступно предавање из уже научне области за коју се 

бира, које је Kомисија оценила просечном оценом 5,00. Кандидат је као сарадник у 

настави, а потом и као асистент са докторатом успешно обављао наставне и научне 

активности и показао веома добре педагошке способности, доприносећи квалитету и 

унапређењу наставног процеса, што је и потврђено високим оценама у анонимним 

студентским анкетама спроведеним на Пољопривредном факултету (2019/20 - просечна 

оцена 4,74; 2020/21 - просечна оцена 4,64). 

Такође,  учествовао је као коаутор у писању практикума из Микробиологије који је 

намењен студентском програму Зоотехника. 

 У свом досадашњем научном раду, др Немања Мирковић је самостално или у 

сарадњи са другим ауторима објавио 65 научних радова из научне области за коју се бира, 

укључујући и докторску дисертацију, са укупним коефицијентом научне компетентности 

М=202,1. Објавио је 28 научних радова у међународним часописима са SCI листе, а до 

сада је учествовао у реализацији два национална пројекта, три међународна пројекта и два 

пројекта Фонда за иновационе делатности. Др Немања Мирковић активно учествује у 

остваривању сарадње са другим научним институцијама,  као предавач у различитим 

програмима и пројектима је подизао свест код младих о значају бављења науком и 

истраживањем у земљи.  

Члан је Удружења микробиолога Србије и Српског друштва за молекуларну 

биологију који имају запажену улогу у области микробиологије на националном и 

међународном нивоу, а такође је члан тима за промоцију Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду.     

Анализом укупних резултата наставног, научно-истраживачког и стручног рада др 

Немање Мирковића, Комисија закључује да кандидат испуњава све услове прописане 

Законом о високом образовању, Статутом факултета и Правилником о минималним 
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условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду. На основу тога 

Комисија предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

да га изабере у звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну област Технолошка 

микробиологија. 

 

Београд-Земун, 28.11.2022. 

 Чланови Комисије:  

 

 

_________________________________________ 

др Драгослава Радин, редовни професор, 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, 

ужа научна област Технолошка микробиологија, 

председавајући Комисије 

 

__________________________________________ 

др Зорица Радуловић, редовни професор, 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, 

ужа научна област Технолошка микробиологија,  

Члан Комисије 

 

__________________________________________ 

др Тања Берић, редовни професор,  

     Универзитет у Београду, Биолошки факултет, 

ужа научна област Биологија микроорганизама, 

Члан Комисије 
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ПРИЛОГ 1. Списак објављених и саопштених радова др Немање Мирковића 
 

РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ ПРЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ АСИСТЕНТ СА ДОКТОРАТОМ 

 

Рад у врхунском међународном часопису (М21=8) 

 

1. Mirkovic Nemanja, Kulas Jelena, Miloradovic Zorana, Miljkovic Marija, Tucovic Dina, 

Miocionovic Jelena, Jovcic Branko, Mirkov Ivana, Kojic Milan (2020). Lactolisterin BU-

producer Lactococcus lactis subsp. lactis BGBU1-4: Biocontrol of Listeria 

monocytogenes and Staphylococcus aureus in fresh soft cheese and effect on 

imunological response of rats. Food Control, vol 111. 

https://doi.org/10.1016/j.foodcont.2019.107076  

2. Vatis Sasa, Mirkovic Nemanja, Milosevic Jelica, Jovcic Branko, Polovic Natalija 

(2020). Broad range of substrate specificities in papin and fig latex enzymes preparations 

improve enumeration of Listeria monocytogenes. International Journal of Food 

Microbiology, 334. https://doi.org/10.1016/j.ijfoodmicro.2020.108851  

3. Vukotic Goran, Polovic Natalija, Mirkovic Nemanja, Jovcic Branko, Stanisavljevic 

Stanisavljevic, Djordje Fira, Kojic Milan (2019). Lacococcin B is inactivated by intrinsic 

proteinase PrtP digestion in Lactococcus lactis subsp. lactis BGMN1-501. Frontiers in 

Microbiology https://doi.org/10.1101/309575  

4. Miljkovic Marija, Lozo Jelena, Mirkovic Nemanja, O’Connor Paula, Malesevic Milka, 

Jovcic Branko, Cotter Paul, Kojic Milan (2018). Functional characterization of the 

lactolisterin BU gene cluster of Lactococcus lactis subsp. lactis BGBU1-4. Frontiers in 

Microbiology https://doi.org/10.3389/fmicb.2018.02774  

5. Mirković Milica, Seratlić Sanja, Kilcawley Kieran, Mannion David, Mirković Nemanja, 

Radulović Zorica (2018). The sensory quality and volatile profile of dark chocolate 

enriched with encapsulated probiotic Lactobacillus plantarum bacteria. Sensors, 18,18,-. 

https://doi.org/10.3390/s18082570  

6. Lozo Jelena, Mirković Nemanja, O’Connor Paula, Malesevic Milka, Miljkovic Marija, 

Polović Natalija, Jovčić Branko, Cotter Paul, Kojić Milan (2017). Lactolisterin BU, novel 

class II broad-spectrum bacteriocin from Lactococcus lactis subsp lactis bv. diacetylactis 

BGBU1-4. Applied and Environmental Microbiology, 83, 21, -. 

https://doi.org/10.1128/AEM.01519-17.  

7. Miljkovic Marija, Uzelac Gordana, Mirkovic Nemanja, Devescovi Giulia, Diep Dzung 

B., Venturi Vittorio, Kojic Milan (2016). LsbB bacteriocin interacts with the third 

transmebrane domain of the YvjB recepror. Applied and Environmental Microbiology, 

17, 82, 5364-5374.  DOI: 10.1128/AEM.01293-16  

8. Mirkovic Nemanja, Polovic Natalija, Vukotic Goran, Jovcic Branko, Miljkovic Marija, 

Radulovic Zorica, Diep Bao Dzung, Kojic Milan (2016). Lactococcus lactis LMG2081 

produces two bacteriocins: a non-lantibiotic and a novel lantibiotic, Applied and 

Environmental Microbiology, http://doi:10.1128/AEM.03988-15   

9. Vukotic Goran, Mirković Nemanja,, Jovčić Branko, Miljkovic Marija, Strahinić Ivana, 

Fira Djordje, Radulovic Zorica, Kojic Milan (2015). Proteinase PrtP impairs lactococcin 

LcnB activity in Lactococcus lactis BGMN1-501: new insights in bacteriocin regulation. 

Frontiers in Microbiology. https://doi.org/10.3389/fmicb.2015.00092              

https://doi.org/10.1016/j.foodcont.2019.107076
https://doi.org/10.1016/j.ijfoodmicro.2020.108851
https://doi.org/10.1101/309575
https://doi.org/10.3389/fmicb.2018.02774
https://doi.org/10.3390/s18082570
https://doi.org/10.1128/AEM.01519-17
https://doi.org/10.1128/aem.01293-16
http://doi:10.1128/AEM.03988-15
https://doi.org/10.3389/fmicb.2015.00092
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10. Novovic Katarina, Filipic Brankica, Veljovic Katarina, Begovic Jelena, Mirkovic 

Nemanja, Jovcic Branko (2015). Environmental waters bla(NDm-1) in Belgrade, Serbia: 

Endemicity questioned, Science of the Total Environment, 511, 393-398. 

https://doi.org/10.1016/j.scitotenv.2014.12.072   

Рад у истакнутом међународном часопису (М22=5) 

11. Malesevic Milka, Mirkovic Nemanja, Lozo Jelena, Novovic Katarina, Filipic Brankica, 

Kojic Milan, Jovcic Branko (2019). Bacterial Diversity among the Sediments of Glacial 

Lakesin the Western Balcans: Exploring the impact of Human Population. 

Geomicrobiology Journal, 36 (3) 261-270. 

https://doi.org/10.1080/01490451.2018.1550128  

12. Miljkovic Marija, Jovanovic Sofija, O’Connor Paula, Mirkovic Nemanja, Jovcic 

Branko, Filipic Brankica et al. (2019). Brevibacillus laterosporus strains BGSP7, BGSP9 

and BGSP11 isolated from silage produce broad spectrum multi-antimicrobials. PLoS 

ONE  14 (5) (2019) e0216773. https://doi.org/10.1371/journal.pone.0216773; ISSN: 

1932-6203.  

13. Oketic Klemen, Matijasic Bogovic Bojana, Obermajer Tanja, Radulovic Zorica, Levic 

Steva, Mirkovic Nemanja, Nedovic Viktor (2015). Evaluation of propidium monoazide 

real-time PCR for enumeration of probiotic lactobacilli microencapsulated in calcium 

alginate beads, Beneficial Microbes, 4, 6, 573-581. https://doi.org/10.3920/BM2014.0095                               

14. Mirkovic Nemanja, Radulovic Zorica, Uzelac Gordana, Lozo Jelena, Obradovic 

Dragojlo, Topisirovic Ljubisa, Kojic Milan (2015). Isolation and characterization of 

bacteriocin and aggregation promoting factor producer Lactococcus lactis subsp. lactis 

BGBM50 strain. Food Technology and Biotechnology, 2, 53,237-242.       

https://doi.org/10.17113/ftb.53.02.15.3846 

   

Рад у међународном часопису  (М23=3) 

 

15. Novovic Katarina, Malesevic Milka, Filipic Brankica, Mirkovic Nemanja, Miljkovic 

Marija, Kojic Milan, Jovcic Branko (2019). Psr regulator connects cell physiology and 

class 1 integron integrase gene expression through the regulation of lexA gene expression 

in Pseudomonas spp.  Current Microbiology, 76(3) 320-328, 
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https://doi.org/10.1111/asj.12802
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научноистраживачким установама у земљи 
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ПРИЛОГ 10. Потврда о Чланству у професионалним удружењима 
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